



АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Коразбекова Карлыгаш Усипханкызы, родилась в 1983 году первого января в селе Майбулак Тoleбийского района Южно-Казахстанской области, Республики Казахстан.

В 1989 года была принята в первый класс средней школы Майбулак Тoleбийского района и проучилась там 9 классов. Продолжила учёбу в 10, 11 классах в Тoleбийской районной школе для одаренных детей. Окончила школу в 2000 году.

В 2000 года поступила в факультет Естественного Шымкенского института Международного казахско-турецкого университета имени Х.А.Ясауи по специальности 030300-Биология и химия и, окончив его «с отличием», получила квалификацию учителя биологии и химии.

Завоевав государственный учебный грант в ВУЗ 2004 году, была принята на первый курс магистратуры по специальности 6N0113-Биология в выше указанном университете и окончила 2006 году «с отличием», получив научно-академическую степень магистра биологии.

С 2010 по 2013 годы училась в PhD докторантуре по специальности 6D070100-Биотехнология в ЮКГУ имени М.Ауезова. Защитила докторскую диссертацию в 19.12.2015г. в ЕНУ имени Л.Н.Гумилева на тему «Studying the influence of immobilized methanogenic bacteria microflora on the decomposition of agricultural waste in biogas and fertilizer production», и получила ученую степень доктора PhD.

В 2004-2006 годах работала преподавателем кафедры «Химия и биология» в Университете Отырар.

В 2006-2010 годах работала преподавателем кафедры «Общая биология и экология» в Международном Казахско-Турецком университете имени А.Ясауи.

В 2013-2014 годах работала преподавателем кафедры «Естественного» в Региональном социально-инновационном университете.

В 2014-2017 годах работала старшим преподавателем кафедры «Биотехнология» в ЮКГУ имени М.Ауезова.

С сентября 2017 года по январь 2018 года работала учителем биологии НИИ химико-биологического направления г. Шымкент.

С января 2018 года по сентябрь 2022 года работала заведующей кафедрой биологии, химии и географии в Аркалыкском педагогическом институте имени И.Алтынсарина.

Подготовила более 20 учебно-методических и электронных пособий, в том числе учебных и электронных пособий. За свой научно-педагогический путь опубликовала 3 монографии, получила 2 инновационных патента и имеет более 60 научных публикаций, в том числе опубликовала 6 статей в международных рейтинговых журналах, входящих в информационную базу данных Scopus и Thomson Reuters. В научных статьях находят свое отражение результаты исследования проблем, связанных с изучением биоразнообразия герпетофауны ЮКО, экологической и сельскохозяйственной биотехнологии.

В 2012-2013 годах проходила стажировку в Университете Хоэнхайм (г. Штутгарт, Германия) под руководством немецкого ученого Dr.agr.sc. Andreas Lemmer. В 2012 г.

получила научно-исследовательскую стипендию для молодых ученых по программе DAAD.

Из иностранных языков знаю русский, турецкий и английский языки и свободно владею ими. Умею работать на компьютере по многим программам (Excel, Word и др.).

Адрес: Республика Казахстан, 160000, г. Шымкент, ул. Кабанбай-батыра, 10А, кв. 26,
тел.: +7 (701) 662-34-83, e-mail: korazbekova.karlygash@okmpu.kz; Swallow0101@mail.ru